



Уважаемые коллеги!

Поздравляю коллектив АО «ВАД» с 30-летним юбилеем!

26 мая 1994 года постановлением Выборгской районной администрации Санкт-Петербурга №330 было зарегистрировано закрытое акционерное общество «ВАД», впоследствии переименованное в АО «ВАД».

То, что начиналось как небольшая подрядная организация в 50 человек, которая занимается исключительно ремонтом уличной сети Санкт-Петербурга, в итоге за эти годы превратилось в одну из крупнейших в нашей стране дорожно-строительных компаний.

За вашим плечами такие стратегически важные проекты, как строительство и реконструкция трасс А-291 «Таврида», А-121 «Сортавала», Р-21 «Кола». Кроме того, были завершены работы на Северном обходе Калининграда, на подъезде к Североморску, а также введен в минувшем году участок новой скоростной магистрали М-12 «Восток» во Владимирской области.

Все эти проекты объединяет высочайшее качество проводимых работ, повсеместное использование новейших технологий и внимание к деталям.

АО «ВАД» неизменно является победителем различных конкурсов в номинации «Лучшая подрядная организация по строительству и ремонту дорог», а в декабре 2023 года было удостоено благодарственного письма Президента России.

При этом ключевой наградой за ваш благородный и важный труд остаются тысячи благодарных жителей нашей страны, которые благодаря вам передвигаются по действительно комфортным, современным и главное – безопасным автомобильным дорогам.

Желаю коллективу АО «ВАД» дальнейшего процветания и всяческих успехов на благо нашей страны!

*Помощник Президента Российской Федерации
И.Е. Левитин*



Уважаемый Валерий Вячеславович!

Примите поздравления по случаю 30-летия со дня образования акционерного общества «ВАД»!

За плечами компании тысячи километров современных высококлассных магистралей, развязок и мостов, связывающих нашу большую страну. Это огромный объем качественных работ на федеральных и региональных дорогах. Благодаря вам сокращаются расстояния, уменьшается количество времени, проведенного в пути. Повышается комфорт и качество жизни россиян, люди и города становятся ближе.

На протяжении трех десятилетий вы вносите весомый вклад в модернизацию дорожной сети, ежегодно выполняете огромные объемы строительно-монтажных работ, участвуя в реализации самых амбициозных дорожных проектов: это кольцевая дорога вокруг Санкт-Петербурга, трасса «Таврида», Архангельский мост через реку Шексну, сотни километров дорог, расширенных до четырех полос. При этом АО «ВАД» всегда идет в ногу со временем, внедряя передовые технологии и используя высококачественные строительные материалы. Все это позволяет компании прочно удерживать лидирующие позиции среди крупнейших дорожных предприятий страны и выполнять работы с опережением сроков.

Конечно же, за каждым реализованным проектом стоит труд конкретных людей — настоящих профессионалов, добросовестно выполняющих свою работу порой в сложных климатических и географических условиях.

Хочу выразить свою признательность и поблагодарить весь коллектив, а также ветеранов АО «ВАД» за искреннюю преданность своему делу!

Желаю вам успехов, интересных проектов и успешного развития, энтузиазма и удачи в работе, искренней благодарности за ваш труд, благополучия и процветания!

*Первый заместитель
Министра транспорта Российской Федерации
А.А. Костюк*

Уважаемые коллеги!

От имени Федерального дорожного агентства поздравляю коллектив компании с 30-летием образования акционерного общества «ВАД».

Строительство дорог – важная и ответственная задача, от успешного выполнения которой зависит уровень экономического и социального развития регионов страны и качество жизни людей.

Сегодня АО «ВАД» – крупнейшая российская дорожно-строительная компания, реализующая масштабные проекты, в том числе федерального уровня. Вы работали на строительстве и реконструкции трасс «Кола», «Скандинавия», «Сортавала», «Таврида», имеющих стратегическое значение для страны.

Развитие и совершенствование дорожной сети – одно из ключевых направлений государственной политики в сфере транспорта, и коллектив компании «ВАД» успешно следует этому вектору. Здесь трудятся высококлассные профессионалы, задействуется парк современной техники и внедряются новые технологии. Ваша плодотворная деятельность демонстрирует ответственное отношение к делу и приверженность принципам высокого качества.

Желаю коллективу акционерного общества «ВАД» дальнейшего процветания, новых интересных и сложных проектов, успешная реализация которых каждый раз будет подтверждать его высокий профессионализм и статус надежного партнера!

*Руководитель Федерального дорожного агентства
Р.В. Новиков*

